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Lederen har ordet! 
Kjære medlemmer i NETI. Så har 
vi lagt bak oss påsken og vi koser 
oss i vårværet. Fortsatt
snør det noen steder her i landet, 
men for de fleste så er vinteren 
over for denne gang og vi
kan glede oss snart til en ny som-
mer.

På UFO-fronten skjer det mye for 
tiden. Mange observasjoner rundt 
om i verden og antallet
øker. Mange nye observasjoner 
legges ut på bla. ufo-gruppene på 
facebook der NETI har en
egen side. Sjekk også www.neti.ws 
regelmessig for nyheter, der kan 
nye medlemmer også
melde seg inn elektronisk og vi 
har i de siste 3-4 ukene fått mange 
nye medlemmer, det er
hyggelig!

Jeg håper mange har mulighet til 
å delta på den store internasjonale 
ufo-konferansen i

Bergen, helgen 18.-20.mai, den 
første i Bergen noensinne! 
Sjekk www.ufokonferanse.com
for mer info. Her skal under-
tegnede holde foredrag og NETI 
skal ha stand. Mange spennende
foredragsholdere kommer og dette 
blir en fantastisk flott ufo-helg!

Når det gjelder en tur til Hess-
dalen i regi av NETI, så snakker vi 
her om helgen 17.-19.august,
og Prosjekt Hessdalens Venner 
(PHV) blir med samme helg! Da 
har vi med eksperten, Erling
Strand, som er initiativtaker til 
PHV og er en kjent og dyktig for-
sker. Hvis du vet at du vil bli
med, ta kontakt med under-
tegnede. Vi bestiller hytte, leilighet 
og campingvogn etter behov.

UFO-Møter er i gang i Bergen/
Knarvik, og snart (og noe forsin-
ket) kommer møtene i gang i
Fredrikstad/Sarpsborg samt i Oslo. 
Vi sender mail og legger dette ut 
på nettsiden til NETI.  

Vi håper og tror på oppstart av 
møtene i mai måned.

Vi retter en stor takk til alle som 
har meldt sin interesse for å hjelpe 
oss med å oversette
artikler fra engelsk til norsk; er det 
flere som har mulighet til dette, gi 
meg beskjed om dette.
På forhånd takk alle sammen!

Det er mulig at vi kommer til å 
arrangere en medlemstur til BU-
FORA sin ufo-konferanse
i London helgen 22.-23.september, 
men vi reiser fredagen 21.septem-
ber. Hvis noen har
stor interesse til å være med, så 
ta kontakt. Info om konferansen 
finner du her: http://
bufora.eventbrite.co.uk/

Hvis du har noen spørsmål el-
ler ønsker å dele dine meninger/
tanker rundt ufo-fenomenets
mange sider, ta kontakt med un-
dertegnede.

Mvh Kjell Arne Høviskeland
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Informasjon:
Artiklene i dette bladet gjenspeiler ikke nødvendigvis NETIs offisielle syn på UFO-fenomenet. Det faglige 
ansvar for materialet som publiseres her tilfaller derfor den enkelte artikkelforfatter.  
En stor takk til de som har hjulpet til med nyhetsbrevet i form av oversettelse, korrekturlesing m.m.
 
Jan Erik Bergfjord  - Redaktør

2



Mysterier i Mandals skjærgård
 
Hva er det mystiske lyset som til stadighet blir sett i skjærgården rundt Mandal?  
Flere mennesker har sett det de senere årene og i dag valfarter folk til området og overnatter til 
og med i bilene sine. De vil prøve å få et glimt av fenomenet som har skremt folk i hytter og hus 
rundt i området fra 1990 og fram til i dag.
Vi har i anledning tatt turen til Mandal og besøkt Gullbjørg Rosseland (GR) som har sett fenom-
enet flere ganger, sammen med flere forskjellige mennesker som har besøkt hytten hennes.  
Alle navn som gjengis i anførselstegn i denne artikkelen er pseudonymer for personer som ønsker 
å være anonyme. 

Hytte i idylliske omgivelser. 
Det hele begynte helgen 24.-26. 
juli 1990. Da ble det skrevet en 
liten notis inn i hytteboken på 
Frivoll, som er navnet på ste-
det der hytten ligger: "Hadde 
kikkerten for hånden slik at 
vi kunne følge med i hva som 
foregikk ute i havgapet!" 
For å få en best mulig rekapit-
ulering av observasjonen skal 
vi la hovedpersonen følge stik-
kordene i hytteboka. Vi overlater 
ordet til GR: 

Senhøstes 1992.   
"Julia Johnsen" og jeg satt og 
pratet mens vi så utover sjøen en 
sen høstdag. Plutselig viste det 
seg en diger "båt" i sundet ikke 
langt fra hytten. Det virket som 
om den lå på, eller kanskje litt 
over vannflaten. Fra undersiden 
av "båten" skinte det et blåhvitt 
lys ned i sjøen. Litt lenger oppe 
på objektet var det tett med "vin-
duer", og det kom et skarpt lys 
ut igjennom disse. "Båten" lignet 
et ovalt perlekjede, og det var 
"vinduene" som minnet om perler. 
Gjenstanden flyttet seg av og til 
litt frem og tilbake. Mens de to 
kvinnene satt og stirret kom det 
plutselig et lys ned fra venstre og 
landet på høyre side av "båten". 
Deretter kom ett lys til, litt min-
dre enn det første. Disse lysene 
"tok av" igjen og forsvant etter 
10-15 minutter. 
 

Enkelte ganger i løpet av ob-
servasjonen ble "båten" helt 
mørklagt; deretter kunne lyset 
plutselig tennes igjen. Den kunne 
være mørk i over 10 minutter 
av gangen. Ved denne første 
observasjonen satt vi og så på 
"båten" i over to og en halv time. 
Vi hadde med oss en god kik-
kert, derfor kunne vi observere 
fenomenet ganske tydelig. "Julia" 
ble forøvrig svært redd og hadde 
søvnproblemer etter hendelsen. 
Jeg var ikke redd og fikk heller 
ingen reaksjoner. 

26. og 27. august 1993. 
Det var en varm sensommeraf-
ten, med måneskinn og vindstille. 
Line Wiig og jeg fikk øye på en 
stor "båt" ganske langt inne i en 
bukt, som ligger ganske nært oss. 
Objektet flyttet seg og roet seg til 
slutt et stykke oppe på et fjell på 
øye Færø. Den utstrålte et veldig 
hvitt lys. Men hva hadde den på 
fjellet å gjøre? 

11. og 12. november 
1993.  
Vi var tre stykker som tilbragte 
helgen på hytta, Eva Fast Chris-
tiansen (EFC), "Anne Jensen" 
og meg selv. Om kvelden så vi 
en kjempestor "båt" med masse 
lys åpenbare seg nede på vannet. 
Den flyttet seg bak en holme, og 
himmelen ble rødaktig. Plutselig 
var det som om noen kjempe-
store lyskastere ble satt på. De 

lyste opp både skrog og hei, og 
hytta var like opplyst som midt 
på dagen. Deretter forsvant 
fenomenet og vi la oss etter hvert 
til å sove. 
Med ett våknet jeg av at hytta 
igjen lå badet i lys. Det hadde nå 
gått en time siden vi så det først. 
På sjøen lå den store "båten", som 
overhodet ikke lignet noen annen 
båt, men snarere grillen på en 
bil, ifølge EFC. I ettertid sa hun 
imidlertid at denne beskrivelsen 
ikke stemte helt i forhold til det 
hun så for seg. De tre kvinnene 
laget en tegning av fenomenet 
der og da, men denne har i et-
tertid forsvunnet. To ganger i 
løpet av natten ble de vekket 
av gjentatte sveip fra de mer-
kelige lyskasterne. Vi hører litt 
nærmere på EFCs oppfattelse av 
kveldens første hendelse: "An-
gående tegningen av gjenstanden, 
så sveipte lyskasterne fram og 
tilbake og krysset hverandre. 
Lysstrålene traff ikke hytten, men 
fór forbi nedenfor. Lyset under 
farkosten var hvitrosa og så ut til 
å gå ned i sjøen. De små lysene 
rundt ytterkanten og de to store 
[lyskasterne] hadde et veldig 
hvitt lys. Hytta i sundet via ä vis 
båtplassen ble også helt opplyst." 

3. og 4. februar 1994.  
Vi gir ordet tilbake til GR: "Igjen 
var denne "båten" synlig i sundet, 
men denne gangen ikke like lenge 
som ved tidligere anledninger.  
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Vi fikk inntrykk av at lysene 
slukket da det kom biler på veien. 
Været var kaldt og ufyselig med 
stiv kuling og syv minusgrader. 
Jeg hadde besøk av EFC, og 
sammen så vi fenomenet denne 
kvelden." 

26. mars 1994. 
"Jeg var igjen på hytta, denne 
gangen sammen med min sønn 
Roy på 16 år og et barnebarn på 
10. Om natten kom noen veldige 
lys over sjøen uten at vi så noen 
"båt". Det var fullmåne og vi satt 
og betraktet lysfenomenet til 
klokken fem om morgenen." 

27. august 1994.  
GR skrev i hytteboka den da-
gen at det ved midnatt var et lys 
som opptok henne en del. "Anne 
Jensen" kunne bevitne dette. 

28. og 29. oktober 1994. 
EFC og GR var på plass igjen: 
"Det var strålende vær med 
syv-åtte minusgrader ute. Vi så 
nok en gang en "båt" nede på 
sjøen med mye lys. Himmelen 
ble opplyst noen ganger; under 
én av disse opplysningene kuttet 
batteriradioen ut." Denne radioen 
hadde også dødd ut ved enkelte 
andre anledninger. Normalt satt 
den i gang av seg selv etter en 
stund, men én gang forble den 
død. Senere viste det seg at batte-
riene, som var av oppladbar type, 
var ødelagt og måtte byttes.  

Valgte å stå fram.  
Vi har nå gjengitt hva GR og 
hennes venner og familie har 
opplevd gjennom de siste fem 
årene. Etter en grundig vurdering 
valgte hun å stå fram og fortelle 
hva hun har sett, og så langt har 
reaksjonene vært udelt positive. 
Fædrelandsvennen presenterte 
historien over nesten en hel side 
lørdag 6. mai. Siden da har folk 
valfartet til bukta under hytta 
med bilene sine, med håp om å se 
noe spennende. 

Det er ellers ikke godt å si hva 
som har foregått mellom holmer 
og skjær utenfor Skjermøy i disse 
årene. Det er en kjent sak at 
Sjøforsvaret har jevnlige øvelser 
her, men opererer de med slike 
lysøvelser? Og i så fall, slår de av 
og på alt lys i tide og utide? Dette 
skal vi komme tilbake til når vi 
har kontaktet de rette instanser. 

Andre observatører.  
En av de mange reaksjonene i 
kjølvannet av presseoppslagene 
har kommet fra Agnete Kjellin. 
En kveld kjørte hun langs veien 
i det aktuelle området. Hun fikk 
da se et underlig fenomen som 
lå i vannet, sterkt opplyst. Da 
hun etter å ha passert en liten 
fjellknaus som skjermet for ut-
sikten, igjen rettet blikket utover 
sjøen, var fenomenet borte. Det 
skulle normalt være helt umulig 
for et skip å forsvinne i løpet av 
de få sekundene hun ikke kunne 

se sjøen. Litt senere sakket hun 
farten igjen for om mulig få øye 
på fenomenet, men uten resultat. 
Hun tenkte et øyeblikk på For-
svarets minesveipere, men slo det 
fra seg da disse ikke går så langt 
mot land. 
Tidspunktet for observasjonen 
var mellom ni og halv ti om 
kvelden, og det var mørkt. Et 
disig slør lå i luften, det kunne 
hun se da lyset var framme, siden 
det liksom var en glorie rundt 
lyskilden. Da hun siden så artik-
kelen til GR i avisen kjente hun 
seg straks igjen. Hun sier at hun 
faktisk kunne ha skrevet deler 
av artikkelen selv, så likt var det 
hennes egen opplevelse. 
Ifølge hardnakkete rykter skal det 
være flere personer som har sett 
underlige ting i området. 

Dårlige kart.  
Kartreferansene som har vært be-
nyttet til å merke av hendelsene 
er mildt sagt unøyaktige.  
Det er tildels store uoverensstem-
melser mellom kommunekart 
og kystdraft, og de to kartene 
er tydeligvis ikke utarbeidet av 
samme etat. Øya Færø, som er 
sentral i denne saken er ikke en 
gang med på kommunekartet. På 
draftet er det så fullt av opplys-
ninger at de vi er interessert i 
drukner i mengden. 
Vi har fått hjelp av teknisk etat 
i Mandal som bedømmer avs-
tanden fra hytta til fenomenet til 
mellom 700 og 800 meter. 
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Sosialt engasjement.  
Når det gjelder Gullbjørg Ros-
seland selv, finner UFO-Norge 
ingen grunn til å trekke hennes 
historier i tvil. Hun hører til blant 
de personer som kan betegnes 
som "samfunnsstøtter", i og med 
sitt virke innen politikk og sam-
funnsliv. Hun har tidligere sittet 
i Mandal bystyre, er meddommer 
i lagretten og er ellers kjent for 
sitt store sosiale engasjement, der 
hun bl.a. samarbeider mye med 
politiet. 

En merkelig historie.  
Til slutt vil vi referere en noe an-
nerledes opplevelse som Gull-
bjørg Rosseland også har hatt: 
Hun var på vei tilbake til hytten 
fra en sen fisketur, sammen med 
venninnen Eva Fast Christiansen. 
Vi skriver helen 24. til 26. juli 
1990, og det hele er nedskrevet 
i hytteboken. Mens de går langs 
veien møter de to menn som 
oppfører seg noe truende, de 
begynner faktisk å hyle etter at 
kvinnene har passert. Så snart 
mennene er ute av syne, begyn-
ner de to venninnene å løpe mot 
hytta. Det er bekmørkt, likevel 
finner Gullbjørg stien i alt villni-
set. Hele området var dessuten 
nesten gjengrodd den gangen, og 
stien er virkelig bratt og ulendt. 
Vel inne barrikaderer de seg bak 
stengte dører utstyrt med gevær 
og kniv. Det viste seg i ettertid at 
det hadde forekommet to vold-
tekter i området den helgen, uten 
at dette nødvendigvis har noe 
med denne episoden å gjøre. 

Smykkene smeltet.  
Da de nådde hytta falt alle 
smykkene av Gullbjørg, helt 
ødelagt i låser og oppheng. Det 
var fem smykker i alt, to ringer, 
en øredobb, en armlenke og et 
halskjede. Smykkene ble siden 
sendt til den lokale gullsmeden i 
Mandal for reparasjon. Han send-
te dem imidlertid videre til Oslo, 

da han ikke kunne gjøre noe med 
dem. I Oslo kunne de heller ikke 
gjøre noe med smykkene, og de 
var meget nysgjerrig på hva som 
hadde hendt eieren. 
Det viste seg at smykkene viste 
klare tegn på smelting. Låsen 
hadde smeltet på armlenken slik 
at det falt fra hverandre. Øredob-
ben hadde smeltet i anhenget 
slik at det var ca. to millimeter 
som manglet. Halskjedet hadde 
smeltet på hele ni forskjellige 
steder og var umulig å reparere. 
Ringene hadde til sammen syv 
klare brudd. 
Det merkeligste av det hele var 
imidlertid at det ikke var spor av 
varme på hverken fingre eller hals 
hos GR. Intet utslett eller andre 
merker var å se. På spørsmål om 
hvordan hun kunne finne stien 
i en slik fart i bekmørket, svarte 
hun at hun simpelthen fulgte "det 
hvite lyset" eller "singelen". Dette 
var betegnelser hun gav det hun 
mente å kunne skimte av stien - 
mer eller mindre ubevisst - under 
flukten. 

Paranormal opplevelse.  
Dessverre er det ennå slik i 
Norge at det ikke er stuerent å 
snakke om paranormale fenome-
ner. Men vi prøver oss på en aldri 
så liten forklaring på hva som 
kan ha skjedd: Det at to men-
nesker kan løpe som gaseller opp 
et bratt terreng med tildels tungt 
fiskeutstyr kan best forklares med 

at redselen hadde utløst adrena-
lin som gikk rett i muskulaturen. 
Dette forklarer også hvorfor de 
overhodet ikke klarte å gjøre 
dette igjen under rekonstruksjon 
av hendelsen. 
At GR fant stien uten å slakke på 
farten kan bety at hun - i likhet 
med dyr som (etter sigende) bl.a. 
kan finne igjen spor i mørke - kan 
ha vært i en sinnstilstand som 
har hjulpet henne til å kjenne ig-
jen hver millimeter av veien med 
andre sanser enn de som vanlig-
vis er innkoblet. 
At gullsmykkene så er blitt 
påvirket av denne tilstanden er 
kanskje også mulig. De kan rett 
og slett ha gjennomgått en form 
for strukturforandring som følge 
av hennes daværende "utstråling" 
(av et eller annet slag), noe som 
også kan forklare hvorfor det ikke 
oppsto brennmerker på huden. 
I dag vet vi ikke med sikkerhet 
at slike ting forekommer, men 
vi vet at det forskes på lignende 
fenomener innen parapsykologisk 
forskning i utlandet.
Slike spekulasjoner hjelper imi-
dlertid ikke Gullbjørg Rosseland 
til å finne den egentlige årsaken 
til at smykkene hennes ble øde-
lagt. Hvis noen av våre lesere 
har noen idé om hva som kan ha 
skjedd, tar vi gjerne imot hjelp. 

Kilde:  
www.ufo.no    
Odd-Gunnar Røed 

 
Illustrasjons-
foto side 4: 
Lars Verket
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UFO i gammal och ny belysning. 
Av Kristina Wennergren 

En gjennomgang og kommentarer til opplevelser som personer i boken beskriver og som un-
dertegnede selv har opplevd eller fått vite via automatskrift, og som er sammenfallende med  
historier i boken. Første gang jeg leste denne var da den kom ut for 19 år siden og jeg vet der-
for ikke om denne er å få kjøpt lengre. Boken vil bli donert til NETI og kan kanskje lånes der?  
Boken ble utgitt i 1993 på Regnbågssterapier, box 214544802 Tollered i Sverige.  
ISBN 9197212407.

Fra side 7 og utover, omhan-
dler historiene:  
Soveromsinntrengere. Ni 
svenske familier forteller om 
UFO-nauter (aliens/de små 
grå, eller Setaer) som tar seg 
inn på deres soverom. Dette 
er noe jeg selv har opplevd 
i mange år. Først i 2010 for-
søkte de å ”beame/løfte” 
meg opp og ut av sengen. De 
klarte ikke å paralysere hele 
meg fordi jeg blir rasende og 
har altfor sterk vilje. Så dette 
klarte de ikke. Man kan både 
ved sinne, vilje, healinglys 
og energier, stoppe dem.  De 
liker heller ikke digitalkam-
eraer fant jeg ut. Etter at de 
måtte oppgi å paralysere 
meg, sånn at de kunne ”de-
materialisere” meg/løfte 
meg ut av sengen, ble de helt 
desperate. De hadde aldri før 
opplevd å ikke klare dette 
og ble enda mer oppsatt 
på å sjekke hjernen min og 
viljestyrken. De var 5 stykk 
fra Seta Reticuli. (de små grå, 
Setaer) på rundt 1 m fikk 
jeg vite av min kontakt bak 
”sløret” Jon Møller, (f.1889-
1961 i Oslo). De som er her 
(var), er bare en av flere 
grupper fra Seta Reticuli. De 
høyere tynne typene, som er 

fra Seta Laculi, er sjefer over 
de korte. Alle er å ligne som 
en tarantella. De er halvro-
boter (og har ikke følelser). 
De vil dø ut og derfor er de 
desperate og prøver å skape 
en rase av seg og oss. Noe de 
ikke får lov til av Verdensrå-
det, da det er nok raser (har 
jeg fått beskjed om). 
Begge planetene vil også dø 
ut da de er for nære solen. 
Jeg har ikke spurt om det er 
vår sol eller i et annet solsys-
tem. Jeg kjenner en som er 
medlem av Verdensrådet. Han 
snakket til meg og viste seg 
og Romstasjonen Deres, for 
meg i Hessdalen, for 4-5 år 
siden. Sikkert fordi de visste 
jeg ville trenge hjelp mot/
med Setaene. Min kontakt 
bak sløret sier at det også er 
fordi jeg er derfra. Jeg har 
frivillig bedt om å bli ”født” 
her for å opplyse. Jeg roper 
bare på Avril som han heter, 
(han fra Verdensrådet) og 
han kommer ganske kjapt. De 
(Setaene) har blitt forvist til 
andre siden av Verdensrom-
met flere ganger. Nest siste 
gang de prøvde seg, fikk de 
beskjed om at de ville bli 
fratatt UFOen sin (altså den 
gruppen som er opphengt i 

meg). De prøvde seg igjen 
nå i sommer (2011), og de er 
nå sendt til sin hjemplanet og 
fratatt sin UFO. Og siden har 
det vært helt stille, også hos 
alle de rundt her i Oslo og 
Akershus, som har blitt plaget. 

Jeg har mange pasienter som 
har fått innoperert microchips 
for at de skal kunne spore 
dem. Jeg har healet mange for 
å deaktivere disse chipsene. 
De tåler ikke healing har jeg 
fått beskjed om. Jeg holder 
foredrag om Automatskrift 
(Psykografi) på den store 
Alternativmessa. Om livet 
bak sløret, om liv på andre 
planeter (noen går da, men 
det er deres valg og dumhet). 
Når Setaene skulle få meg til 
å slappe av, brukte de mine 
eks-menn og sex. Men, de 
klarte aldri å lure meg. De 
viste seg også for mitt 3.øye, 
de viste meg stjernekart, 
raketter, Ufoer, etc for å få 
meg interessert. Niks! Ingen 
skal inn i min hjerne og rote. 
Kun Kastah, min Guide fra en 
fjern planet som heter Skolee 
og Avril, som jobber med 
mine energier og det 3.øye, 
får det. Min sjel, fikk denne 
kroppen da kroppen var 5 år 
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og druknet. Jeg husker det 
godt. Mitt sjelenavn er Klot og 
betyr hun som er ”utenfra”. 
Alle sjeler får et sjelenavn når 
sjelen blir skapt har jeg fått 
vite. Jeg har levd lange liv på 
andre planeter. Sikkert derfor 
jeg aldri har følt meg hjemme 
her. Sikkert derfor jeg aldri 
har syntes at UFOer er noe 
rart eller spesielt. 
Alle som har blitt plaget av 
denne gruppen med Setaer 
som prøvde seg på meg, er 
veldig glade for at de slipper 
traumene med å blir fratatt 
sin viljestyrke. Jeg mener jo 
at alle KAN bruke sin vilje, 
til å hindre dem. Men, ikke 
engang synske Gro Helen 
Tørum fra kanal FEM/Studio 
FEM, klarer det sa hun en 
gang. Prøv, for hvis du bor 
utenfor Akershus kan det hen-
de du blir plaget. Jeg har latt 
noen i Oslo ”rope” på Avril 
og Verdensrådet for hjelp og 
han/de hjelper. Jeg har fått 
beskjed om at de kan få lov til 
det. Kornsirklene er det mest 
Setaene som lager. Mange har 
vel sett den med et alienfjes 
og en CD-disk inni? De vil at 
vi skal synes de er interes-
sante og derfor tillate dem 
og være her. Det er jo ille at 
de dør ut, for de har hjerne, 
men som sagt, de forstår ikke 
følelser. Dette er aberet med 
genmanipulering og eksperi-
mentering sier min kontakt. 
Det er jo tragisk og jeg synes 
litt synd på dem, men de har 
gjort mye fælt. De har tatt fos-
tere fra kvinner blant annet. 
Jeg ”truet” dem ved å vise 
at jeg ville vri halsen rundt 
på dem hvis de ikke forsvant 
og lot meg i fred. De hadde 
forstått den bevegelsen. Når 

de kom, våknet jeg av at det 
knaket veldig i taket. Jeg 
våknet noen ganger av at det 
lå noen bak ryggen min, at 
dyna ble holdt fast, av finger-
avtrykk på låret, at de tok på 
meg, at jeg senset nærvær av 
noe. Jeg har opplevd smell-
ing som av blikkbokser i taket 
av energiene. Jeg har sett en 
svart sommerfugl på veggen. 
Ja, det meste. Ble en gang 
lammet i munn og armer, så 
de hadde nok skjønt at de 
måtte forhindre meg i å slå på 
lyset sånn at jeg ikke kunne 
sende healinglys/energi mot 
dem. Setaer skrives med S og 
ikke Z sier min kontakt. De 
bor nok i vår galakse, men 
jeg husker ikke hvor mange 
lysår fra jorden det var. Det 
kommer i boken sjelen som 
jeg skriver. Vi har skrevet ned 
våre samtaler i snart to år nå. 
Vi snakker om ALT. Boken er 
nå på over 550 A4 sider og 
er hos to forlag. Jeg har fått 
mye info om andre kloder 
og hvordan de ser ut der. Vi 
er dog den mest voldelige 
planeten i universet og den 
eneste grønne. Den er kunstig 
laget, som Grey Wolf også 
hadde fått vite. Den er lagd 
som en ressurs for alle plan-
eter. Det er masse mineraler 
her og DNA på alle dyreslag 
etc. Vi har ødelagt masse og 
de er nå lei av å se på det. 
Det vil bli dissens om bruken 
av jorda i fremtiden sier han 
(min kontakt). Vi er den en-
este planteten som ikke er 
medlem av Verdensrådet. Det 
sier vel litt om hvor ”utenfor” 
vi er? De som har fortalt meg 
at de føler at de er blitt bort-
ført, har bedt meg spørre min 
kontakt om de er det og om 

de har Microchips. Mange 
har det, forskjellige steder 
på/i kroppen, alt ettersom 
hvor Setaene vil sjekke dem. 
De gjorde/gjør dette for å 
lage en rase. Mange husker 
glimt av at de har blitt vist 
et barn, og dette får de også 
bekreftet. Grusomt for noen, 
VI har jo følelser! Mange blør 
neseblod, eller blør andre 
steder når de våkner og  har 
uklare minner av at noe har 
skjedd. En våkna i vinter av 
at han frøs så veldig. Alle 
dører og vinduer var da åpne 
og det var blod på puta og 
høyre hånda hans. Jeg spurte 
min kontakt og jo, han hadde 
fått en chips (brikke) i høyre 
hånda. Han er tattovør!! De 
lurte på om det var hånda 
som gjorde det av seg selv, el-
ler hva. En på Messa ba meg 
spørre om han hadde chips. 
Min kontakt sa at de hadde 
forsøkt å gå inn i magen hans 
via navlen, men han hadde 
hylt og sparka så mye at de ga 
opp. Hmm sa han, grøssende, 
jeg kommer nemlig rett fra 
røntgen nå for jeg har hatt 
noe murring i magen ved nav-
leområdet. Legen kom inn til 
meg med CT-bildet og spurte 
hva slags operasjon jeg 
hadde hatt i magen?? Nei, jeg 
har ikke hatt noen operasjon 
sa han. Men, på bildet, var det 
tydelig et fremmedlegeme!! 
Så nå tror jeg på deg sa han. 
Ca.10 stykk av de ca.60-70 på 
foredraget hadde chips, så de 
har virkelig vært aktive. 
Ei jeg kjenner, hadde smerter 
i venstre nyreområdet. Vi 
fikk beskjed om at det var et 
chips i venstre nyre og at vi 
begge skulle heale der. (hun 
er også healer). Neste mor-
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gen ringte hun og var ganske 
redd fordi hun hadde hatt 
enda vondere i nyreområdet 
om natta og tissa blod om 
morgenen. Det var fordi den 
(chipsen) hadde kommet ut 
sa min kontakt. Hun er for-
resten blitt tatt opp og vist sin 
datter på ca. 5-6 år. Mange av 
de som skriver sine historier 
i denne omtalte boken, vet 
at de er fra andre planeter. 
De bekrefter da det som jeg 
har fått vite også. Se side 11 
blant annet. Mange beskriver 
utseende på dem (i boken). 
Se side 10. Jeg har også fått 
beskrevet mange som ser 
fæle ut i følge vår standard 
og noen vil jeg ikke engang 
vite hvordan ser ut, sier min 
kontakt. Men, ingen er vold-
elige. Ei snakker om lyder, 
during i ørene og hodet. Se 
side 14. Dette opplever jeg 
ofte,  men jeg tror at det er 
andre som jobber med meg 
da. Det er iallefall ubehagelig. 
Jeg har fått beskjed om at jeg 
blir bevisst programmert. Jeg 
får raskest bort lydene ved å 
flytte hele fokuset inn i ørene, 
eller dit lydene er. Kanskje 
jeg avbryter noe? (jeg har 
ikke spurt min kontakt om det 
ennå). 
På side 15 forteller ei om at 
hun titter opp mot stjernene 
og lengter ”hjem”. Jeg gjorde 
det da jeg var 14 år og sto 
i skogen hjemme i Østerd-
alen. Følte bare sterkt at jeg 
nå ville derfra. Jeg ropte opp 
mot stjernene at de skulle 
komme og hente meg. Men, 
som ei sier i boken, jeg har jo 
selv bedt om å komme hit i to 
liv, så da må man bare holde 
ut. Dette fordi det skjer noe 
med energiøkingen her på 

Terra (som min kontakt kaller 
jorden). Jeg er et sendebud 
hadde Gud fortalt ham da 
jeg spurte hvorfor han plut-
selig begynte å kalle meg 
det. Nesten alle som skriver 
i boken sier at de ikke føler 
seg hjemme her og at de 
føler seg ”annerledes”. Det 
kan jeg istemme. Jeg har 
aldri følt meg hjemme her. 
Finner lettere venner nå som 
flere og flere blir åpne for 
det åndelige. På side 18 sier 
ei at hun ikke føler at hennes 
foreldre er det og at hun bare 
synes synd på dem. Sånn 
føler jeg det også. Det er 
mange planeter i de forskjel-
lige  galakser. En (s.20) for-
teller om Niva. Jeg har aldri 
hørt om den, men om mange 
andre. Min kontakt sier at de 
som sier de er fra Sirius er 
fra planeten Lyra. (han kaller 
det Siriusbeltet). Ikke vet 
jeg. Det heter jo Sirius A og 
B. Hadde en litt spesiell op-
plevelse på Alternativmessa 
i 2010.  (må ta den mens jeg 
husker det). Det kom plutselig 
løpende ei ung jente bort til 
meg og vår standplass. (jeg 
driver en indianerorg) Hun 
spurte om jeg var IMS og ja, 
det var jeg jo. Hun sier at hun 
hadde fått kanalisert ned mitt 
navn og at jeg hadde fjernet 
Setaene fra Akershus, så hun 
ville bare takke og borte var 
hun!!?? Jeg sto jo igjen som et 
spørsmålstegn. Noen av ven-
ninnene min sa at hun ikke 
var herfra. Vel, jeg spurte min 
kontakt senere og han sa, at 
jo , hun jobba der hun også, 
men hun var så ung og sjen-
ert så hun ville ikke snakke 
om evnene sine, så hun bare 
stakk av. Jeg skulle jo gjerne 

ha spurt henne om mye. Har 
ikke sett henne siden dess-
verre. Ei jeg kjenner snakker 
et språk de snakket på jorden 
for lenge siden når hun skal 
gi beskjeder/ i transe. Se s.22 
hvor ei også snakker et ufor-
ståelig språk. Jeg tror det var 
Arameisk eller Sumerisk hun 
jeg kjenner snakker. Hun vet 
ikke selv hva hun sier, så vi 
gjorde et eksperiment, hvor 
min kontakt ”oversatte” det 
hun sa. Morsomt. 
På side 23 snakker ei om 
stemmer i radio etc. Jeg har 
opplevd det, men det er min 
tante som er ”bak sløret” som 
snakker/kjefter på meg hvis 
hun ikke liker det jeg gjør. Se 
også s.23 om chips og metall-
detektorer på flyplasser etc. 
Se s.25 om barn som får in-
noperert chips. Se s.26 om ei 
som var på andre planeter. Se 
samme side om å påskynde 
jordens folks utvikling. Vi blir 
oppgradert (ja, noen blir det). 
Se s.27, dette har ikke med 
genmanipulering å gjøre, 
men å åpne kanaler. Alt er en 
ledd i en  prosess som mange 
har sagt ja til å delta i her på 
Terra. Mange kjenner ikke 
redsel,. Se s.31, men en ulyst 
mot å bli fratatt kontroll over 
egen kropp og bevissthet. 
Se s.32-33, her snakker forfat-
terinnen om at mange som 
opplever dette, bor på samme 
sted. Ja, fordi der finnes ”UFO-
vinduer” eller portaler som 
min kontakt kaller det. Oslo/
Akershus, Hessdalen og noen 
flere, er sånne steder. Og hun 
spør: Finner de de ”utvalgte” 
samme hvor de bor? Ja!! Se 
s.34, punkt 6: Der opplever 
noen lysbehandling/healing 
etc. Jeg ser ofte blå lysblink/
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flekker når jeg lukker øynene.  
Har blitt fortalt at man da blir 
jobbet med, åndelig. Man kan 
bli vist ting, ord, etc. Enten 
med blå, hvite eller gule 
lysprikker. En gang ble jeg 
vist to hender som ville si 
meg noe med tegnspråk. Jeg 
begynte å le. Det var jo smart, 
men jeg kan ikke tegnspråk. 
De prøvde dette fordi jeg er 
så dårlig på å meditere. Har 
fått beskjed om å gjøre det, 
men jeg sovner bare. Er nok 
for sliten. Jeg har aldri følt 
redsel når jeg har sett UFOer. 
Har sett forskjellige typer. Jeg 
er egentlig ikke nysgjerrig en 
gang på dem. Det føles helt 
”naturlig” å se dem. Se s.36 
punkt 14: Angående at man 
føler at man skal leve ”re-
nere”. Jeg har fått beskjed av 
min kontakt at Gud synes det 
er greit å ta en drink, spille 
kort, lotto, ha sex, men alt med 
MÅTE (for moro skyld) og 
ikke for vinnings skyld, eller 
misbruke andre eller seg selv. 
Se s.36 punkt 17: Om noen 
som hører lyder, dette er al-
lerede kommentert. Se s.36 
punkt 19: Å være åpen for 
andre verdener. Det er kom-
mentert. Se side 37 punkt 23: 
Om å føle sterk hjemlengsel. 
Allerede kommentert. De, 
UFOnautene vil ikke at man 
snakker om dem. Men, jeg 
har fått beskjed om at jeg skal 
det. Jeg verken leser eller ser 
på Science fiction. Synes vir-
keligheten er mer spennende. 
Se s.39 punkt 36: Mange kjen-
ner at de vil være til nytte for 
menneskene. Ja, det kan jeg 
si meg enig i. Derfor har jeg 
alltid jobbet i helsevesenet og 
senere med egen alternativ 
klinikk. Jeg er ikke religiøs, 

jeg liker ikke religioner, og 
iallefall ikke sekter. men, jeg 
er kristen! Se s.40 om chips, 
ja, de er sendere for at de 
skal kunne spore oss. Nesten 
ingen har samtykket. Derfor 
kaller jeg det vold på den frie 
viljen vår. Se s.41 hvor også 
forfatter sier dette! 
Se. S.44 om utenomjordisk 
befruktning. Jo, dette har også 
forekommet. Er kommen-
tert. Jeg har fått vite at noen 
planteres beboere er blitt for 
åndelige og de kan da heller 
ikke reproduseres. Se s.46 om 
hybrider. Ja, de som har møtt 
sine barn, sier at de ikke så 
helt ut som oss. Dette sa hun 
jeg kjenner også. Det finnes 
flere raser som har holdt på 
med dette. Se s.47 om jord-
isk romteknikk. Min kontakt 
sier at det er utenomjordiske 
her som samarbeider med 
jordiske. Mot løfte om evig 
liv, får de bruke/misbruke 
jordboere .De finnes også i 
hav og under fjell og også 
uten myndigheters viten. De 
utenfra bryr seg ikke noe 
om å vise seg for oss, ikke 
bevisst. Det er ikke deres 
agenda. De vil bare øke vår 
samvittighet og åndelighet. 
Han sier også at i 2012 vil vi 
se flere (UFOer). Se s.50 om 
at Rommennesker er Guder? 
Ja, de refereres jo som dette 
i bibelen og i gamle skrifter. 
Mange av dem så på seg selv 
som Guder sier min kontakt. 
Det er derfor de lot bygge 
store statuer og religiøse 
steder som Stongehenge. Folk 
som var primitive så jo at de 
kunne fly i luften, løfte store 
steiner med tankens kraft, 
de kunne drepe med våpen 
som var ukjent på jorden etc 

etc. Jeg har fått forklaring på 
hvem som var Jesus far, det 
var en rom-mann/Ufonaut. Jeg 
har fått vite hva den Hellige 
Gral er og hvor den er. Det 
er en bok som er i Vatikantet 
og som beskriver UFOer, vår 
tilblivelse etc. Hva som var 
Noahs ark, det var en ubåt. 
Hva som var Paktens Ark, 
det var en mini atom-reaktor. 
Husk at folk som så på den 
falt døde til jorden og ble til 
støv. Stjernene over Betlehem 
var UFOer. 
Mye mye mer har jeg fått vite. 
For, som han sier: Se, sløret er 
revet bort. Som om øynene 
ble seende. Hva som skjer når 
vi går over (dør). Dette er tit-
telen på boken vi skriver sam-
men. Han vil at engler skal 
pryde forsiden. Se s.51 om 
besøkerne. Det er så tunge 
energier her på jorden at 
det er problematisk for dem 
å materialisere seg og sine 
farkoster. Dette er som sagt 
en av årsakene til at de ikke 
viser seg så ofte. Se s.53 om 
beskyttelse mot inntrengere. 
Hun sier blant annet som meg: 
Mental motstand og sinne. Det 
hjelper ikke med bønn eller 
hjelp fra skytsenglene mot de 
fra andre planeter. Ikke alle 
som blir tatt opp er ”forsøks-
dyr”. Noen husker at de blir 
åpnet opp for telepati. Noen 
får healingevner, noen blir 
synske. Jeg har flere pasienter 
som har mange sånnne op-
plevelser. Disse som utfører 
dette, ser ikke ut som Setaene. 
De er mange forskjellige fra 
forskjellige planeter. Disse 
personene føler ikke redsel. 
Se s.69 om UFOer som gjem-
mer seg. Ja det gjør de. Bak 
skyer feks.  
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En gang i Hessdalen prøvde 
de å innbille oss at vi så en 
enorm knallrød måne mel-
lom to fjelltopper med noen 
sotsvarte skyer foran. Så helt 
komisk ut. (de andre trodde 
det var månen. (Månen går 
ikke ned over Rognefjell 
knallrød kl.9-10 på kvelden) 
Den var enorm og mellom 
to dalsøkk vendt mot utkik-
ksplatået ved målestasjonen.  
Den lot seg heller ikke feste 
på vanlig film. Dessverre var 
dette før jeg fikk meg digital-
kamera..stor synd!!  

På s.70 beskrives Pleiadene. 
Min kontakt hos Verdensrådet 
har lyst, halvlangt pasjehår. 
Store muskuløse armer som 
går til under knærne. De har 
ofte lengre armer enn oss har 
jeg hørt og lest. Jeg så ingen 
klær, for han er veldig ån-
delig og måtte materialisere 
seg. Jeg husker ikke nå hvilk-
en planet han er fra. (kom-
mer i boken). Jeg er fra Seta 
Reticuli og vi skapte de små 
grå, halvrobotene. (men, de 
fikk for stor hjerne, så de tok 
over).  Beskrivelsen av de fra 
Pleiadene ligner på Avril. 

De lever i 5.dimensjon/nivå. 
Vi lever kun i 3.dimensjon. Se 
s.70-74 om typer av utenom-
jordiske. Finnes også de som 
ser ut som krokodiller på to 
ben, med en enormt klok 
hjerne. Men, de legger egg 
for å få unger. De er ikke 
voldelige.(sier min kontakt 
bak sløret).  Se s.75-77 om ko-
rnsirkler. Jeg har nevnt dette. 
Se s.77 om kræsj av UFOer. 
Det har skjedd sier min kon-
takt. Se s.77-80 om den hule 
kloden vår. Jeg har også nevnt 

dette. Se s.84 om det jeg sa 
om at regjeringer, mest i USA, 
der tillater  de at de bruker 
mennesker i bytte mot evig 
liv. Ingen har evig liv!!  
Kun når vi er ferdige med 
våre jordiske liv kan vi si at 
vi kan få det ( i himmelen). 
Her snakkes det om teknikker 
også. Se s.87, om en som men-
er at de grå ikke er ufonauter, 
men bor inne i jorden. I følge 
min kontakt, tar han feil. 
De som bor inne i jorden vår, 
bryr seg minst mulig om oss. 
Se s.90 om lysarbeidere. Jeg 
kjenner mange sånne. Jeg 
har også møtt de som mot-
arbeider sånt og alt som er 
åndelig. De er helt ”grønne”, 
nye sjeler, sier min kontakt. 
Se s.93 om kanalisering/auto-
matskrift.  
Ja, alle skal ”lytte” til sin 
sunne fornuft. Jeg har fått 
spørsmål om man skal/kan tro 
på informasjonen min kon-
takt gir. Den er iallefall av det 
gode. Han får ikke si noe om 
sykdom og død. All informas-
jon om alle er der sier han, 
bak sløret, i arkivet. Eller som 
han sa en gang: Den flyter 
rundt, det er bare å finne den. 
Livet er der, bak sløret. Livet 
her, er en hard skole. Folk er 
veldig søkende så vi svarer 
andre på en masse ting de 
lurer på.Han kan svare på hva 
ditt sjelenavn er.  
Om du har levd på andre 
planeter. Hva du gjorde der. 
Hvor mange liv du har levd. 
Hvor mange liv du har igjen. 
Hvilke lekser og oppgaver 
du har. Om karma (som be-
tyr gjengjeldelse). Hva din 
skytsengel, guide og hjelper 
heter. Hvem som spøker i 
huset ditt. Hilsner fra dine 

bak sløret. Om drømmetydn-
ing. Drømmer er metaforer 
og vi får masse beskjeder i 
drømme. Når kommer hun/
han (nå er det ikke tid bak 
sløret så det er vanskelig å 
si noe tid), men han kan si 
hvordan han/hun ser ut, job-
ber med hvor du evt.møtes. 
Ja, det meste.  Ta kontakt på 
e.mail hvis du har, eller ring. 
Nona_indianer@yahoo.no  
tlf.47 40 14 34. 

Jeg tar ikke all verden for å 
svare, men det krever mye 
arbeide. Alt går i ett når han 
skriver og jeg må skrive for 
hånd først og så inn på pceen 
etterpå for at du skal forstå 
det han skriver. Jeg blir på en 
måte litt ”borte” eller ”ullen” 
når jeg skriver. Han sier at jeg 
nå har fått tilgang til arkivene 
selv. Dette fordi jeg oversty-
rer han noen ganger. Men, 
jeg liker best å stole på han 
foreløpig. 

Vi skal iallefall lære oss kjær-
lighet, omsorg, omtenksom-
het, alt som er av det gode. Vi 
er for å kvitte oss med laster, 
og sorg er den største av dem 
som han sier. Vi kan ødelegge 
oss selv og sjelenes vekst bak 
sløret, ved for stor sorg.    

En annen leseverdig 
bok er Runar Halonens: 
Min utrolige forvandling. 
Isbn:9788230007754.  
Han skriver om Pleiadene og 
han har fått kanalisert ned det 
samme som meg, at det vil bli 
mange flere UFOer synlige 
her i 2012. 

Tekst: 
Inger M. Shkreta
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Brother Guy Consolmagno 
har sagt det før, og bekreftet 
sin åpne holdning i London 
denne uken.
The Daily Telegraph rappor-
terte Consolmagno’s utsagn 
før hans deltakelse under 
denne ukes
British Science Festival.
“Det vil glede meg mye om 
vi fant liv andre steder og det 
viulle glede meg om vi fant 
intelligent liv
andre steder,” uttalte han. 
”Men sjansene for at vi finner 
dette og at det dreier seg om 
intelligent
liv som kan kommunisere 
med oss og at vi kan kommu
I 2009 avholdt the Pontifical 
Academy of Sciences (Vati-
kanets Vitenskapsakademi) 
en konferanse i Roma rundt 
studiet av liv utenfor Jorden, 
med både vitenskapsfolk og 
religiøse ledere. 

Blant disse var Brother Con-
solmagno’s kollega Father 
Jose Funes, en Jesuittastronom 
som hevdet:
“Likesom det på jorden eksis-
terer myriader av skapninger, 
så kan det like godt eksistere 
andre skapninger, også intel-
ligente, skapt av Gud. Dette 
er ikke i konflikt med vår tro 
fordi vi ikke kan sette grenser 
for Guds kreative frihet. “

Noen kan bli satt ut av slike 
uttalelser pga mannens 
forhold til hierarkiet i Vatika-
net, men Consolmagno var en 
utøvende leg vitenskapsmann 
i ti og et halvt år før han kom 
tiul den katolske kirken.
Hans ansdvarsområde er noe 
mange ikke kjenner til, nem-
lig Vatikanets Observatorium. 

Vatikanets vitenskapsfolk går god for 
evolusjon og utenomjordisk liv

Av Paula Duffy on 2011-12-01 (Oversatt av Berit Oftedal)

Vatikanets senior vitenskapsmann Broth-
er Guy Consolmagno er klar til å møte 
utenomjordisk liv og ville glede seg til å 
kunne døpe noen av dem om anledningen 
skulle by seg.

Det har sitt hovedkvarter i 
den pavelige sommerres-
idensen i Castel Gandolfo, 
utenfor Roma, mens
forskningssenteret ligger i the 
Steward Observatory ved the 
University of Arizona, Tucson, 
USA. Organisasjonens website 
hevder at Vatikanets Obser-
vatorium er et av de eldste 
astronomiske
forskningssentrene i verden, 
der forskere, filantroper og 
den katolske kirken bringes 
sammen, “... for å tilrettelegge 
og fremme vitenskap rundt 
verdensrommet gjennom 
støtte fra Vatikanet.”

The Washington Post rappor-
terte rundt tiden for konfer-
ansen i Roma (2009) at agen-
daen til de
fremmøtte var temaer som 
hvordan liv kan ha oppstått på 
jorden og hvordan livsformer 
kan finnes andre steder i Vårt 
solsystem.
Et raskt blikk på disse 
temaene forteller at den ka-
tolske kirkens vitenskapsgren 

ikke er redd for å
gå inn i en undersøkelse av 
betingelsene for at liv oppsto 
på jorden. Å blande vitenskap 
og religiøse dogmer forhindr-
er ikke Consolmagno fra å ta 
klar stilling til
evolusjonsteorien og dens 
’frafalne’ som ser kreasjon-
isme som en alternativ teori.

“Selve ordet ( kreasjonisme) 
har blitt tatt heftig i bruk av en 
snever gruppe av kreasjonist-
fundamentalister i USA som 
legger et annet innhold i 
ordet enn hva det opprinnelig 
betyr.  Dette er dårlig teologi 
fordi det fremstiller Gud som 
en hedensk gud med torden 
og lyn.”

Sterke temaer, det er sikkert, 
men denne interessen for å 
utforske dem tyder på at det 
katolske
hierarkiet forstår hvordan 
vitenskap og religion kan 
sameksistere på denne plan-
eten like så mye
som andre steder i rommet.
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Internasjonal UFO-konferanse i Bergen 

18.-20.mai 2012
For første gang i historien arrangeres det en stor internasjonal UFO-konferanse i Bergen,
helgen 18.-20.mai 2012. Dette blir spennende!  
Sted: Gimle Ervingen Kulturhus, adr. Kong Oscarsgate 18.

Som foredragsholdere skal nevnes:
Ed Komarek, USA
Robert McDonald, USA/NL
Gary Heseltine, England
Pia Knudsen, Danmark
Dr. Rauni Leena Luukanen
Terje Wulfsberg
Hans Gaarder
Ann-Kristin Normann
Kjell Arne Høviskeland

Informasjon om hver enkelt foredragsholder finner du på arrangørens hjemmeside:
www.ufokonferanse.com

Billettpriser og åpningstider:
Fredag 18.mai: kl. 14-19; billettpris kr. 125,-
Lørdag 19.mai: kl. 11-19; billettpris kr. 150,-
Søndag 20.mai: kl. 11-18; billettpris kr. 150,-

Weekend-billett for alle 3 dager: Kr. 350,-. Det selges også VIP-billetter i et begrenset antall
fra kr. 500,- til kr. 950,-; sjekk hjemmesiden for mer detaljer.
OBS. Vi oppfordrer deg å forhåndsbestille billetter slik at du er sikret billetter for å unngå å
oppleve at konferansen er utsolgt!
Info hentet fra hjemmesiden www.ufokonferanse.com : “Vi er svært glade for å kunne ønske
deg velkommen til Norges første 3-dagers UFO-Konferanse her i Bergen by.
Programmet er tettpakket med foredrag og aktiviteter gjennom hele helgen.

Vi har både utenlandske og norske foredragsholdere som vil dekke et bredt spekter av UFO/
ET fenomenet. Programmet er tilpasset slik at alle kan ha glede av konferansen. Vi har noen
foredrag som passer for eksperten og andre som er mer grunnleggende for de som ikke vet
mye om temaet fra før.
Med dette som bakgrunn håper og tror vi at alle finner noe som faller i smak. Vi kommer også
til å vise filmer, samt ha en” åpen time” for de som selv ønsker å bidra med sine opplevelser.
Vi sørger for å ha minst en av våre foredragsholdere med, slik at eventuelle spørsmål man da
måtte ha vil bli besvart.

Vi kommer og til å ha en stand hvor man kan komme bort og snakke med de ulike
foredragsholderne”.

12



NETIs årsmøte ble avholdt i Oslo søndag 25.mars.          

Som tidligere annonsert, ble årsmøtet avholdt i Oslo på Anker Hotel. Det kom 10 medlemmer og årsmøtet 
behandlet de vanlige årsmøtesakene. Noen forandringer ble vedtatt i vedtektene og etter at valget på styret var 
unnagjort, ser styresammensetningen slik ut:

Leder: Kjell Arne Høviskeland, Fredrikstad, gjenvalgt for 1 år
1.nestleder: Torgeir S. Hansen, Sæbøvågen, gjenvalgt for 2 år
2.nestleder: Tore Alfstad, Oslo (ikke på valg)
Kasserer: Kitty H.B. Kristiansen, Sæbøvågen (ikke på valg)
Styremedlem: Kim Stensbøl, Bærum, gjenvalgt for 2 år
Styremedlem: Njål Eidhammer, Os (ikke på valg) 
Styremedlem: Jan Erik Bergfjord, Sotra, ny - valgt for 2 år
1.vara: Trine Torgersen, Bergen (ikke på valg)
2.vara: Berit Oftedal, Oslo, gjenvalgt for 2 år 
3.vara: Mette Martens, Bergen, gjenvalgt for 2 år

Valgkomite:
Leder: Tharald Beck, Oslo, gjenvalgt for 1 år
Medlem: Terje Gustavsen, Oslo, gjenvalgt for 1 år
Medlem: Erik Jåstad, Bergen, gjenvalgt for 1 år
Vara: Frank Johansen, Kråkerøy, gjenvalgt for 1 år

NETI ønsker velkommen Jan Erik Bergfjord som nytt styremedlem og takker samtidig Kari Mala for hennes 
innsats i den perioden hun har vært med. 
Det ble noen utfordringer årsmøtedeltakerne skulle ta stilling til siden paragraf 11 inneholder følgende 
ordlyd, sitat: " Medlemmene betaler kontingent, som fastsettes av styret. Ved manglende betaling, sendes 
en betalingspåminnelse med frist 30 dager. Ved videre manglende betaling, vil medlemskapet opphøre. Til 
styremedlemmer som ikke har betalt: Betalingspåminnelse med betalingsfrist 14 dager før årsmøtet med 
beskjed om at hvis ikke de betaler innen fristen, vil de ikke lenger inneha sin plass i styret", sitat slutt. 
Her viste det seg at flere som sto på valg eller hadde verv men ikke sto på valg, ikke hadde fornyet sitt 
medlemskap, og etter en lengre vurdering, fattet årsmøte vedtak om å kunne innvilge en dispensasjon i form 
av at de dette gjelder, betaler sin fornyelse av medlemskapet innen uken etter årsmøtet, m.a.o. innen 31 mars. 
Hvis ikke betalingen da er registrert, mister vedkommende vervet automatisk. 
Dette betyr at vi må innskjerpe praksisen og at alle får kun denne sjansen siden årsmøtet for fremtiden vil 
ikke inngå en slik dispensasjon siden dette skal være et engangstilfelle. 
Når det gjelder vedtektsendringene, så vedtok årsmøte følgende forandringer, uthevet!:
§2. Formål. Organisasjonens formål er å:
1.	 Samle og spre informasjon om utenomjordiske intelligente skapninger, deres teknologi og åndelige 
budskap i full åpenhet 
2.	 Gi aktiv støtte til personer som blir utsatt for forfølgelse og trakassering som følge av sitt engasjement. 
Nytt punkt 2 tekst: Være til stede for folk som opplever ubehag i forbindelse med sitt engasjement. 
3.	 Arbeide for fred internasjonalt og universelt. Nytt punkt 3 tekst: : Arbeide for universell fredelig 
sameksistens. 
4.	 Arbeide for å få norske myndigheter til å sette UFO-fenomenet på den politiske og mediers dagsor-
den.
I § 6 Årsmøte, ble det vedtatt en forandring som gikk på når årsmøtet skal avholdes innen en viss frist, 
tidligere var det i utgangen av mars måned, vedtaket er nå i utgangen av april måned hvert år. 
Til slutt fikk årsmøtedeltakerne se en ufo-dokumentar; Ancient Aliens Puma Punku, se denne linken:  
http://www.youtube.com/watch?v=3jafd9_IZCk 
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Reisebrev fra  

H e s s d a l e n  
28-31.7.2011.

Torsdag 28.7:   
4 damer på tur til Hess-
dalen. Kjørte fra Lillestrøm 
i noenlunde sol, men ble 
regn dess lenger nord i 
Østerdalen vi kom. Bøtta 
ned ved Røros, men vi løp 
innom senteret og handla 
litt mat. Så ble det veldig 
varmt og fint i Hessdalen 
lenge, før torden og regn 
satte igang. 

Ankom ved 18-tiden. Ble en 
del vasking og ordning før vi 
kunne sette oss ned med en 
likør og andre godsaker. Etter 
den lange kjøreturen holdt vi 
oss i ro i huset med å heale 
hverandre, prøvde forskjel-
lige Tarotkort og spåbøker. 
Ble ikke så veldig seint, un-
dertegnede var ganske sliten 
av den lange kjøreturen på 6 
timer.

Fredag 29.7:   
Noen sto opp FØR kl.7!!, så 
kom de andre i tur og orden. 
(mange A-mennekser med 
tydeligvis, ikke jeg ) Vi hadde 
en kjempekoselig frokost før 
vi måtte til Ålen for å handle 
regntøy og støvler til ei som 
hadde glemt det.  
Regntøy fantes ikke, (men vi 
fant da andre klær å bruke 
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Ett sted vi gikk ut for å se på 
et av de store vannene, der ble 
to av oss veldig dårlige med 
hodepine og kvalme og dirrin-
ger og så ble tredjemann uvel. 
Var tydeligvis noen meget 
sterke energier der oppe, (helt 
i enden av Seterveien). 
Noen fikk trykk i hodet og 
frysninger med smerte i bryst-
et. Vi dro tilbake til huset ved 
8 tiden og spiste middag og 
venter på klarvær før turen 
opp på kjølen ved målestas-
jonen seinere på kvelden/nat-
ta. Min kontakt ”bak sløret”, 
Jon Møller f.1889-1961 sa for-
rige kvelden at vi ville få tatt 
bilder av UFO`s denne helgen, 
så alle var rimelig spente. 

Vi skulle med andre ord, ikke 
få se så mye. Men vi håpet jo 
på klarvær da, ellers ville det 
vel gå dårlig med bildetag-
ing tenkte vi. Det så bedre 
og bedre ut utover kvelden. 
Vi dro opp ganske seint, var 
jo veldig lyst, det er jo tidlig 
sommer ennå. Var ikke helt 
klart. Jordet (Åkeren) på 
Vårhuskjørlen var klart, men 
treklynga i enden av jordet var 
helt innhyllet i en ullen tåke 
samt over og rundt oss. Jeg 
så masse lysstriper foran øya, 
flerfarga. To av de andre så lys-
glimt mellom trærne i enden 
av jordet og ei så hvite lysglimt 
ved siden av oss. Merkelig at 
ikke alle så det samme? Vel, vi 
tok noen bilder mot skogkant-
en vi to som hadde digitalkam-
eraer. Da vi sjekket etterpå, 
var det en del orber der og når 
vi zoomer inn, ser man andre 
lyspunkter under den ene. 
Dette var ikke vanlige orber 
man ser ved åndelig aktivitet 
nei, de ser helt annerledes ut. 

penger på ) så da var det bare 
å fyke videre til Røros. Ble 
regntøy pluss pluss der også. 
Ikke vanskelig å finne noe å 
shoppe. Så tilbake for å spise 
og etterpå kjørte vi innover 
Øiongsvegen i flere timer 
og tok alle de veier som var 
mulig. Campa ved gapahuken 
der en far og sønn stekte 
selvfiska ørret på bål.  
Vi satt under taket da det yrte 
hele tiden. Så dro vi derfra 
og inn på Seterveien-Vårhus-
Øyungen. Plukka en del multe 
på veien oppover. Kjørte også 
der alle stikkveier i flere timer. 

Jeg fanget to på samme bilde, 
et stykke fra hverandre. Det 
er et blålig lys rundt dem når 
man zoomer inn. På et annet 
ser det som to øyne inni tåke-
havet rundt oss. 

Vel, vi dro etter en stund for 
to sovna i bilen. Vi to andre, la 
oss midt i åkern, men det var 
tykk himmel over oss så vi så 
ikke så mye. Ingen andre å se 
som var på UFO-jakt, første 
gang det har skjedd på 5 år, in-
gen av dagene faktisk, unntatt 
de som var i hytta nedenfor 
oss da, to damer og en hund. 

Lørdag 30.7:  
Vi lå litt lenge, er så tungt i 
hele huset så man orker nest-
en ikke å være der.  Vi kjørte 
rundt en del den dagen også. 
Har vel vist de andre de fleste 
stedene. Vi var ikke på Rog-
nefjellet i år. Yra og regna selv 
om det var spådd pent vær. 
Ble oppholds utpå dagen så vi 
dro til et platå med varder på 
Vårhuskjølen (bakenfor måles-
tasjonen). Men først tok jeg 
dem med til den store spesielle 
steinen som ligger på myra 
bakenfor Vårhuskjølen/jordet. 
Der tok de med seg biter av 
steinen. Den avgir en form for 
energi. Er bortom den hver 
gang vi er der oppe. Så gikk vi 
i rett linje mot målestasjonen 
og fjellplatået hvor jeg for 5 
år siden så en steinsirkel som 
var meget gammel, helt mo-
segrodd. Dessverre så var det 
masse steiner som nå var pluk-
ket så jeg hadde problemer 
med å finne den. Fikk heller 
ikke tatt bilder av det. Mine 
nye batterier flata ut der oppe, 
dette skjedde flere ganger, så 
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noen ønsket visst ikke at jeg 
skulle filme der. Vel, måtte ha 
batterier, så en halvtime før 
stengetid i Ålen måtte jeg løpe 
til bilen og rushe dit for å få 
batterier til digitalkameraet. 
Ei ble med meg og to tok det 
med ro og kom luntene etter 
sånn at vi henta dem etterpå. 
Var en del multe på myra der. 

Etterpå dro vi ned og spiste. 
Heala hverandre og sendte 
noen sjeler som hang igjen i 
huset, til lyset. To av dem var 
dessuten besteforeldre av ei av 
oss. De andre to var beboere 
av huset. Bestemora til den 
ene dytta henne over henne 
hun heala, og min kontakt 
sa at hun var aggressiv og vi 
slet veldig for å få henne til 
lyset ja. Har faktisk bilde av 
henne bak hu som healer og 
en lysende grå masse til høyre 
for begge to, både hu som 
healer og hu som blir heala.  
Vi healer alle sammen, noen 
er synske på forskjellige vis og 
ei har røntgensyn. Så vi hadde 
mye moro. Under salongbordet 
gikk det ikke an å ha føttene. 
Det dirra og man fikk hode-
pine og ble kvalm. Det samme 

ett sted ved hjørnet av spis-
estuebordet...så vi måtte ha 
beina på bordet. 

Ble noe bedre da vi fikk over 
de 4 som var der, men det er 
nok jordstråling som er gan-
ske hard akkurat der ja.  Vi 
glemte å skrive i hytteboka, 
litt synd da. Hadde en liten 
søt gjest utafor som vi fora, en 
liten røyskattunge som bodde 
i vedstabelen. Noen fikk visst 
bilde av han. Vi dro opp på 
Vårhuskjølen ved 23 tiden på 
natta. Så kun lysblink men vi 
retta igjen kameraene i den 
retningen og trykka av. Noen 
av oss fikk noen rare lys som 
ser ut hvite trekanter eller hva 

man skal kalle dem. Når man 
zoomer dem inn, ser de ut som 
runde sterke lys. 

Min kontakt bak sløret sa at 
det var 11 forskjellige raser 
representert rundt oss og at 
de syntes vi var modige som 
sto der i mørket og tåkehavet. 
De sendte oss derfor energier 
sa han. Flott!! Min kontakt sa 
rett da vi kom første kvelden, 
at vi kun ville få bilder av 
dem og det har vi jo gjort. Alt 
i alt var vi meget fornøyde 
og neste år, SKAL vi være ei 
uke. Tiden flyr jo der oppe 
som ellers i livet. To av dem 
hadde aldri vært der før og de 
elsket hele turen, naturen og 
opplevelsene. Vi dro i øs pøs 
regnvær og jeg cruisa rundt på 
Røros sånn at hu ene fikk sett 
seg rundt da hun aldri hadde 
vært der før. Vi dro herfra Lill-
estrøm kl.09 torsdag og tilbake 
fra Hessdalen ved 09 tiden 
søndag. Ja, det er lemenår!! 
Hundrevis av levende og døde 
i veien og jeg måtte kjøre sla-
låm mellom dem om nettene. 
Masse i fjellet også 
selvfølgelig, ekkelt. 

I.M. Shkreta.
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Jeg fikk tilsendt en ca.14 år gammel UFO-historie 14.3.12, fra en som vil være anonym. 
Min UFO-historie er ikke så spennende, men den er som følger:  
Lille julaften, ca.kl.23 på kvelden (for ca.14 år siden), var jeg over hos mine foreldre og hentet noe småtteri.  
 
På tur tilbake (til fots ca.150 m) så jeg et lys komme flyvende over jordene, ikke høyt,kanskje bare 8-10 m 
over bakken. Jeg så det mot noen store trær i skogkanten bortenfor noe dyrka mark. 
Det hadde en jevn fart og jeg så det nok i et drøyt minutt før det steg og forsvant over skogen, bort fra meg. 
Fargen på lyset var nokså gul. Det var ikke et stort objekt. Tror ikke diameteren kunne være mer enn noen 
titalls cm. Avstanden til meg, var maksimum 70-80 m. Helt lydløst. Kald, klar vinterhimmel. Var ikke redd. 
Jeg kan ikke forklare hva det var.  

Ikke rare historia det her,men jeg funderer iblant på hva det kunne være. 
Har sett noe lignende en gang siden. Det var i nabobygda. Det gikk mye fortere og var lengre unna. Ikke 
noe å skrive om dette, men avskriver ingenting i slike sammenhenger lenger. Du har sikkert sett merkligere 
fenomen tenker jeg. Hilsen anonym mann. 

Jo, det kan nok tenkes at jeg har sett mye rart, men uansett, så syns jeg at alle sånne historier er verdt å skrive 
ned sånn at andre kanskje vil stå frem med sine historier, små eller store, spiller ingen rolle.  
Takk til Elverumsmann.  
I.M. Shkreta. 

UFO-HISTORIE FRA ELVERUM
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UFO-OBSERVASJON FOR 20 ÅR SIDEN
UFO eller spionfly over Hurum? "Jeg husker det så klart som det var i går", sier Asbjørn Solvang som ene 
sommersøndag i 1979 så et syn som han ikke kan glemme, selv etter mange år.  
"Jeg sto i båthavna i Sætre og snakket med en mann da det fram fra åsen bak Skatvedt kom en sigarliknende 
gjenstand med en røykhale etter seg.  
Gjenstanden kom inn i 45 graders vinkel og tapte stadig høyde. Solen sto høyt og det skinte i det som så ut 
som vinduer, mens gjenstanden langsomt dreide rundt.

Kilde: Røyken og Hurums Avis, 16.mars 1992. 

Observerte utenomjordiske Jorden fra rommet da orkanen Alex 
gjorde traff Texas og Mexico i slutten av juni 2010? Og tegnet de et 
bilde av at hendelsen i en engelsk engelsk kornåker samme dag?

Dette er en av flere spennende tolkninger av denne vakre formasjonen.  
Mer om dette finne på nettet på www.cropcircleconnector.com 
Nå er kornsirkelsesongen 2012 i gang, og vi venter i spenning på hva den vil vise. 
 
-Jan Erik Bergfjord-

18



NETI KOMMER TIL Å VÆRE VELDIG TILSTEDE UNDER UFO-KONFERANSEN, 
OG DET PLANLEGGES EN STOR REPORTASJE HERFRA. 



Coverfoto:
Denne UFO’en skal ha fått kinesiske myndigheter til å stenge trafikken på en flyplass  i 2011. 
Foto: CNN

TIPS REDAKSJONEN! 
Vi oppfordrer våre medlemmer til  komme med tips og forespørsler til 
hva dere mener vi bør skrive om i bladet eller på websiden.  
(www.neti.ws) 
 
Vi vurderer å innføre en medlemsspalte, der medlemmer (eller andre) 
kan sende inn sine egne opplevelser og historier. 
Blir responsen bra, kan dette bli virkelighet allerede fra neste nummer. 
Har du noe på hjertet så send det til oss på  e-post:  
neti.org@gmail.com eller til webmaster@neti.ws


